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GROZĪJUMI 

atklāta konkursa 
„Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas infrastruktūras uzlabošanai”
(id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF)

nolikumā
1. Grozījums konkursa nolikuma 8.7.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 8.7.punktu šādā redakcijā:
8.7.
Nodrošinājuma devējs izmaksā pasūtītājam vai pasūtītājs ietur pretendenta iemaksāto piedāvājuma nodrošinājuma summu, ja:
8.7.1. pretendents atsauc savu piedāvājumu, kamēr ir spēkā piedāvājuma nodrošinājums;

8.7.2. pretendents, kura piedāvājums izraudzīts saskaņā ar piedāvājuma izvēles kritēriju, pasūtītāja noteiktajā termiņā nav iesniedzis tam iepirkuma procedūras dokumentos un iepirkuma līgumā paredzēto līguma nodrošinājumu;

8.7.3. pretendents, kura piedāvājums izraudzīts saskaņā ar piedāvājuma izvēles kritēriju, neparaksta iepirkuma līgumu pasūtītāja noteiktajā termiņā.

2. Grozījums konkursa nolikuma 8.8.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 8.8.punktu šādā redakcijā:
8.8.
Pēc piedāvājuma nodrošinājuma derīguma termiņa beigām vai pēc iepirkuma līguma noslēgšanas piedāvājuma nodrošinājumu atgriež Pretendentam.

3. Grozījums konkursa nolikuma 13.1.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 13.1.punktu šādā redakcijā:
13.1. 
Pretendents vai personas, kurām ir pārstāvības tiesības, un personas, kurām ir lēmumu pieņemšanas vai uzraudzības tiesības attiecībā uz pretendentu, ar tādu tiesas spriedumu vai prokurora priekšrakstu par sodu, kurš stājies spēkā un kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, nav atzītas par vainīgām noziedzīgā nodarījumā par izvairīšanos no nodokļiem un tiem pielīdzināto maksājumu nomaksas, koruptīva rakstura noziedzīgos nodarījumos, krāpnieciskās darbībās finanšu jomā, noziedzīgi iegūtu līdzekļu legalizācijā vai līdzdalībā noziedzīgā organizācijā, vai ja no dienas, kad tiesas spriedums vai prokurora priekšraksts kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai ir pagājuši trīs gadi.
4. Grozījums konkursa nolikuma 13.2.1.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 13.2.1.punktu šādā redakcijā:
13.2.1. 
viena vai vairāku tādu valstu pilsoņu vai pavalstnieku nodarbināšana, kuri nav Eiropas Savienības dalībvalstu pilsoņi vai pavalstnieki, ja tie Eiropas Savienības dalībvalstu teritorijā uzturas nelikumīgi, vai ja no dienas, kad tiesas spriedums vai kompetentas institūcijas pieņemtais lēmums kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai ir pagājuši trīs gadi.
5. Grozījums konkursa nolikuma 13.2.2.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 13.2.2.punktu šādā redakcijā:
13.2.2. 
vienas personas nodarbināšana bez rakstveida darba līguma noslēgšanas, ja tā konstatēta atkārtoti gada laikā, vai divu vai vairāku personu vienlaicīga nodarbināšana bez rakstveida darba līguma noslēgšanas, vai ja no dienas, kad tiesas spriedums vai kompetentas institūcijas pieņemtais lēmums kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai ir pagājuši 18 mēneši.
6. Grozījums konkursa nolikuma 13.3.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 13.3.punktu šādā redakcijā:
13.3. 
Pretendents ar tādu kompetentas institūcijas lēmumu vai tiesas spriedumu, kurš stājies spēkā un kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, nav atzīts par vainīgu konkurences tiesību pārkāpumā, kas izpaužas kā vertikālā vienošanās, kuras mērķis ir ierobežot pircēja iespēju noteikt tālākpārdošanas cenu, vai horizontālā karteļa vienošanās, izņemot gadījumu, kad attiecīgā institūcija, konstatējot konkurences tiesību pārkāpumu, pretendentu ir atbrīvojusi no naudas soda, vai ja no dienas, kad tiesas spriedums vai kompetentas institūcijas pieņemtais lēmums kļuvis neapstrīdams un nepārsūdzams, līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai ir pagājuši 12 mēneši.
7. Grozījums konkursa nolikuma 4.pielikuma „Kvalifikācija” 2.1.punkta (b) apakšpunktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 4.pielikuma „Kvalifikācija” 2.1.punkta (b) apakšpunktu šādā redakcijā:
b) 
Pretendenta vispārējam apgrozāmo līdzekļu koeficientam = (apgrozāmie līdzekļi /īstermiņa parādi) tabulā norādītajā datumā jābūt ne mazākam par 1,00 (viens komats nulle nulle). Pretendents pierāda savu atbilstību, iesniedzot zvērināta revidenta apstiprināto bilanci (vai neauditēts finanšu pārskats, ja saskaņā ar normatīvajiem tiesību aktiem pretendentam nav jāgatavo auditēts finanšu pārskats), kurā vispārējais apgrozāmo līdzekļu koeficients ir atbilstošs šajā punktā noteiktajam. Pretendentam, kurš piedāvājumu iesniedz atbilstoši šī nolikuma 3.1.2., 3.1.3. vai 14.3.punkta prasībām, iepriekš prasītajam vispārējam apgrozāmo līdzekļu koeficientam jābūt katram dalībniekam, kā arī katram Pretendenta apakšuzņēmējam un apakšuzņēmēju apakšuzņēmējam.
8. Grozījums konkursa nolikuma 4.pielikuma „Kvalifikācija” 2.3.punkta (a) apakšpunktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 4.pielikuma „Kvalifikācija” 2.3.punkta (a) apakšpunktu šādā redakcijā:
a) 
Pabeigtiem vismaz 2 (diviem) publisku ēku
, kuru katras platība, kurā veikti būvdarbi, nav mazāka par 80% no iepirkumā rekonstruējamās ēkas platības - 6000 m2), būvdarbu (būvdarbi nozīmē – rekonstrukcija un/vai jaunbūve) līgumiem ar darbu izpildes vērtību (bez PVN) katrai ēkai ne mazāku kā 50% no pretendenta piedāvātās līgumcenas par visu apjomu (bez PVN), katra līguma izpilde veikta noteiktajā termiņā un kvalitātē (pabeigti būvdarbi un objekts nodots ekspluatācijā).
9. Grozījums konkursa nolikuma 4.pielikuma „Kvalifikācija” 2.4.punkta tabulas 1.punktā: 

Izteikt konkursa nolikuma 4.pielikuma „Kvalifikācija” 2.4.punkta tabulas 1.punkta sadaļu „Kvalifikācija” šādā redakcijā:
1. 
Iepriekšējo 5 gadu laikā ir pieredze vismaz 2 (divu) publisku ēku
 būvdarbu vadīšanā, kā atbildīgajam būvdarbu vadītājam, kuru katras platība, kurā veikti būvdarbi, nav mazāka par 80% no rekonstruējamās ēkas platības - 6000 m2 un būvdarbu izpildes vērtība (bez PVN) katrai ēkai nav mazāka kā 50% no pretendenta piedāvātās līgumcenas par visu apjomu.

10. Grozījumi konkursa nolikuma 7. pielikumā „Līguma projekts”: 

Papildināt ar Nolikuma 7. pielikumu „Līguma projekts” ar formām Nr.2 un Nr.3.  

11. Grozījumi konkursa nolikuma 7. pielikumā „Līguma projekts”: 

Izteikt konkursa nolikuma 7. pielikumā „Līguma projekts” 6.2.punktu šādā redakcijā:
6.2. 
Izpildītājam jāpabeidz Darbs 1.pielikumā „Līguma dati” norādīto mēnešu laikā no faktiskā uzsākšanas datuma /ieraksts būvdarbu žurnālā/, izņemot tehnoloģisko pārtraukumu nepiemērotu klimatisko apstākļu dēļ, vai līdz citam termiņam, kas noteikts ar izmaiņu aktu atbilstoši līguma 3.nodaļas prasībām.

12. Grozījumi konkursa nolikuma 7. pielikumā „Līguma projekts”: 

Konkursa nolikuma 7. pielikuma „Līguma projekts” sadaļu „Citi noteikumi” turpmāk uzskatīt par 24. līguma sadaļu, attiecīgi precizējot punktu numerāciju.
13. Grozījumi konkursa nolikuma 7. pielikumā „Līguma projekts”: 

Konkursa nolikuma 7. pielikuma „Līguma projekts” 1.pielikumā „Līguma dati” tiek precizēta tabulas kolonnu numerācija.
14. Grozījumi konkursa nolikuma 3. pielikumā „Specifikācija” (attiecībā uz Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas ēku kompleksa rekonstrukciju Varoņu ielā 11A, Rēzeknē): 

Izteikt konkursa nolikuma 3. pielikuma „Specifikācija” (attiecībā uz Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas ēku kompleksa rekonstrukciju Varoņu ielā 11A, Rēzeknē) darbu apjomos piezīmi par materiālu aizstāšanu šādā redakcijā:
· Visas atsauces uz materiālu un izstrādājumu izgatavotājfirmām, kuras norādītas specifikācijā, liecina tikai par to materiālu un izstrādājumu tehniskajiem parametriem un kvalitātes līmeni, to nomaiņa ir iespējama ar citiem tehniski un kvalitatīvi ekvivalentiem materiāliem un izstrādājumiem, kas ir sertificēti Latvijā vai arī kādā citā no Eiropas Savienības dalībvalstīm, iepriekš saskaņojot tos ar projekta autoru un uzrādot atbilstības sertifikātus.

� Saskaņā ar Latvijas būvnormatīvu LBN 208-08 „Publiskas ēkas un būves”


� Saskaņā ar Latvijas būvnormatīvu LBN 208-08 „Publiskas ēkas un būves”
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