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„Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas 
infrastruktūras uzlabošanai”

(id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF)

JAUTĀJUMI UN ATBILDES

Iepirkumu komisija ir saņēmusi pretendentu jautājumus par atklātu konkursu „Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas infrastruktūras uzlabošanai” 
(id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF), izskatījusi tos un sniedz atbildes uz tiem.

	Nr.p.k.
	Jautājums
	Atbilde

	1.
	2013.gada 29.augustā Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas mājaslapā (http://apv.lv/index.php/aktualitates/iepirkumi/eraf-2-karta) tika publicēti Grozījumi Tehniskajā dokumentācijā (http://apv.lv/faili/iepirkumi/eraf2/Grozijumi_Tehniskaja_dokumentacija_29.08.2013.zip) iepirkumam „Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas infrastruktūras uzlabošanai, ID Nr.APV.2013.11-2.ERAF” (tālāk tekstā - Iepirkums). Minētā Iepirkuma izziņošanas datums: 29.07.2013.

Atbilstoši likuma „Publisko iepirkumu likums” 29.panta 3.daļas noteikumiem (11.02.2012.-31.07.2012. redakcija), Pasūtītājs var izdarīt grozījumus iepirkuma procedūras dokumentos, ja tādējādi netiek būtiski mainītas tehniskās specifikācijas vai citas prasības. Ja iepirkuma procedūras dokumentos izdarīti grozījumi un ir pagājusi puse no šā panta otrajā daļā minētā termiņa vai ilgāks laiks, piedāvājumu iesniegšanas termiņš pēc tam, kad paziņojums par grozījumiem publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā, nedrīkst būt īsāks par 26 dienām, ja paredzamā līgumcena publiskiem būvdarbu, piegādes un pakalpojumu līgumiem ir vienāda ar Ministru kabineta noteiktajām līgumcenu robežām 
(92 053 lati piegādes un pakalpojumu iepirkumiem un 3 540 500 lati būvdarbu iepirkumiem) vai lielāka.

Šā panta 2.daļā ir minēts (11.02.2012.-31.07.2012. redakcija):

„Atklātā konkursā piedāvājumu iesniegšanas termiņš pēc tam, kad paziņojums par līgumu publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā, nedrīkst būt īsāks par 52 dienām, ja paredzamā līgumcena publiskiem būvdarbu, piegādes un pakalpojumu līgumiem ir vienāda ar Ministru kabineta noteiktajām līgumcenu robežām vai lielāka. Piedāvājumu iesniegšanas termiņš pēc tam, kad paziņojums par līgumu publicēts Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā, nedrīkst būt īsāks par 30 dienām, ja paredzamā līgumcena publiskiem būvdarbu, piegādes un pakalpojumu līgumiem ir mazāka par Ministru kabineta noteiktajām līgumcenu robežām.”
Tātad, sākot no 2013.gada 29.jūliju (Iepirkuma izziņošanas datums) līdz 2013.gada 29.augustam (Grozījumi Tehniskajā dokumentācijā) ir pagājuši 30 (trīsdesmit dienas) dienas, kas ir vairāk, nekā puse (26 dienas no 52 dienām) no šā panta otrajā daļā minētā termiņa (52 dienas).
Saskaņā ar atklāta konkursa „Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas infrastruktūras uzlabošanai” (id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF) nolikuma 5.5.punktu, Būvdarbiem Pasūtītājam pieejamais finansējums bez PVN ir LVL 5 548 800,48 (pieci miljoni pieci simti četrdesmit astoņi tūkstoši astoņi simti lati un 48 santīmi), kas ir ievērojami vairāk, nekā Ministru kabineta noteiktā līgumcenu robeža.

Ņemot vērā minēto, pēc 2013.gada 29.augustā veiktajiem grozījumiem Iepirkuma tehniskajā dokumentācijā, piedāvājumu iesniegšanas termiņu būtu jāpagarina vismaz par 26 dienām, tas ir vismaz līdz 2013.gada 25.septembrim. Tomēr, atbilstoši atklāta konkursa „Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas infrastruktūras uzlabošanai” (id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF) grozījumiem (apstiprināti ar iepirkuma komisijas priekšsēdētāja 2013.gada 26.augusta sēdes protokolu Nr.10), piedāvājumus var iesniegt līdz 2013.gada 16.septembrim, kas ir pretrunā ar likuma „Publisko iepirkumu likums” 29.panta 3.daļas noteikumiem.

Līdz ar to, lūdzam pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu vismaz līdz 2013.gada 25.septembrim, bet ņemot vērā to, ka sākot ar 2013.gada 29.augustu ir saņemti ļoti daudz jautājumu no ieinteresētajiem pretendentiem un saskaņā ar saņemtām atbildēm papildus jāizmaina būvdarbu specifikācijas, lūdzam izskatīt iespēju papildus pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2013.gada 2.oktobrim.
	Informējam, ka saistībā ar pretendenta jautājumu Pasūtītājs atkārtoti sazinājās ar Iepirkumu uzraudzības biroju, no kura saņēma skaidrojumu, ka Iepirkumu uzraudzības biroja speciālisti iepriekš sniedza kļūdainu konsultāciju, kā arī 2013.gada 26.augustā publicēja Publisko iepirkumu likuma 29.panta trešajai daļai neatbilstošu paziņojumu par piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarinājumu. 

Ievērojot radušos situāciju, lai novērstu Publisko iepirkumu likuma 29.panta trešās daļas pārkāpumu, Iepirkumu uzraudzības birojs rekomendēja pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2013.gada 25.septembrim.

Ņemot vērā Iepirkumu uzraudzības biroja skaidrojumu un piegādātāju izteikto lūgumu, Pasūtītājs atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 29.panta trešajai daļai pagarina piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 2013.gada 25.septembra plkst. 9.00. 

Informējam, ka paziņojums par piedāvājumu iesniegšanas termiņa pagarināšanu ir ievietots Iepirkumu uzraudzības biroja mājaslapā internetā 2013.gada 13.septembrī.

Tāpat vēršam uzmanību uz to, ka saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 29.panta septīto daļu piedāvājumu iesniegšanas termiņu pagarināšana nav uzskatāma par grozījumiem iepirkuma procedūras dokumentos šā panta trešās un piektās daļas izpratnē.

	2.
	27.08.2013. Iepirkuma komisija, sniedzot atbildes par Mācību korpusu, norādīja: „p.13. Lūgums skatīt klāt pievienotos un precizētos apjomus un aprakstus. Ventiekārtas: PN-3 sistēma ir DV25; PN-5 ir DV-25; PN-7 ir DV-15.”
29.08.2013. grozītos būvdarbu apjomos „IZMAKSU_APREKINS_R_2013.08.08.xlsx” ventiekārta PN-7, DV-15 netika iekļauta.

Par cik pēc Jūsu sniegtās atbildes Pretendents nevar saprast kā rīkoties sastādot Finanšu piedāvājumu, lūdzam, skaidrot, vai Pretendentam jāiekļauj tāmē ventiekārtu PN-7?
	Pretendentam sistēma PN - 7 jāiekļauj piedāvājumā, atbilstoši tehniskajā projektā izstrādātajiem risinājumiem.

	3.
	Lokālajās tāmēs ir nominēti nosaukumi grīdas un sienu flīzēm mācību korpusam, dienesta viesnīcai un multifunkcionālajai zālei, savukārt mācību darbnīcām nominētas ir tikai sienas flīzes. Kādas flīzes ir jāievērtē grīdām, lai pretendents varētu piedāvājumā ievērtēt atbilstošo cenu līmeni!?
	4.iepirkuma daļai Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas kokapstrādes mācību darbnīcu korpusa jaunbūve Varoņu ielā 11a, Rēzeknē (4.kārta)
Precizējam 12.09.2013. atbildi. 

Lūdzam precizēt ierakstu un pozīcijas apjomu.

Rēzeknes Mācību darbnīcu flīžu apjomi grīdām:

Maltas akmens masas flīzes

Pavigres grespor uni mate Perola (319,33 m2) 

Maltas akmens masas flīzes

Pavigres grespor uni mate Lima (66,23 m2)

Pozīcijā 3. labot 309.18 m2 uz 385.56 m2.

3

Grīdu flīzēšana ar akmens masas flīzēm, iesk. šuvju aizdari Pavigres grespor uni mate Perola, Pavigres grespor uni mate Lima.

m2

385.56

Pozīcijā 2. labot 309.18 m2 uz 385.56 m2.
2

Grīdu hidroizolācija zem flīzēm

m2

385.56
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