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„Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas 
infrastruktūras uzlabošanai”

(id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF)

JAUTĀJUMI UN ATBILDES

Iepirkumu komisija ir saņēmusi piegādātāju jautājumus par atklātu konkursu „Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālajai vidusskolai” (id. Nr. APV.2013.11-2.ERAF), izskatījusi tos un sniedz atbildes uz tiem.

1. jautājums:

Vai nepieciešams iesniegt tāmes MS Excel formātā ierakstītas CD diskā?
Atbilde:
Sagatavojot piedāvājumu, piegādātājam jālieto būvprojekta darbu apjomu saraksts 
MS Excel formātā. 

Lai paātrinātu piedāvājumu vērtēšanas procedūru, ir vēlams, lai pretendents piedāvājumam pievienotu darbu apjomu sarakstu elektroniskā versijā (vienreiz rakstāmā CD – ierakstītu 
MS Excel formātā, ar pieejamu teksta meklēšanas, kopēšanas un drukāšanas funkcionalitāti).

2. jautājums:

Kādā veidā nepieciešams noformēt Darba veikšanas kalendāro grafiku? Tā kā iepirkuma priekšmets sastāv no vairākām ēkām, tad kopējs grafiks var izveidoties ļoti plašs, salīmēts no vairākām lielām lapām, kas nav ērti nedz Pretendentam, nedz arī Pasūtītājam, vērtējot piedāvājumu. Piedāvājam iesniegt atsevišķus grafikus par katru ēku un 1 apkopojošo grafiku, kurā parādās visu ēku izpildes laiki kopā. Vai Pretendents būs izpildījis nolikuma prasības un netiks izslēgts no vērtēšanas, ja iesniegs izpildes grafiku šādā veidā?
Atbilde:
Pretendents var iesniegt atsevišķus grafikus par katru ēku un vienu apkopojošo grafiku, kurā parādās visu ēku izpildes laiki kopā. 

Vēršam uzmanību uz to, ka Pretendentam jāizstrādā detalizēts darbu izpildes kalendārais grafiks nedēļās par galvenajiem darbu veidiem, kādi norādīti darbu apjomu veidnēs. Sagatavojot darba veikšanas kalendāro grafiku, Pretendentam jāņem vērā visa konkursa nolikuma 5.pielikumā norādītā informācija attiecībā uz grafikā sagatavošanas kārtību un tajā iekļaujamajām ziņām.
3. jautājums:
Pamatojoties uz lielo darba apjomu, daudzajām neskaidrībām, trūkstošo informāciju un nepilnībām projektā, lūdzam pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu vismaz par 2 kalendārajām nedēļām, lai kvalitatīvi un detalizēti varētu sagatavot piedāvājumu.

Atbilde:

Vēršam uzmanību uz to, ka iepirkuma procedūras laikā ir veikti grozījumi atklāta konkursa dokumentos, skaidrojot un novēršot nepilnības tehniskajās specifikācijās. Tā kā, veicot grozījumus, nebija pagājusi puse no piedāvājumu iesniegšanas termiņa, saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 29.pantu pasūtītājam nebija nepieciešams pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu. 

Vēršam uzmanību uz to, ka atklāts konkurss „Būvdarbu veikšana Austrumlatgales Profesionālajai vidusskolai” tiek īstenots no ES struktūrfondu līdzekļiem, un pasūtītājam ir saistošs ES struktūrfondu 2007.-2013.gada plānošanas periods. Līdz ar to pasūtītājam ir svarīgi, lai piedāvājumu iesniegšana notiktu iespējami ātrāk. 

Konsultējoties ar būvprojekta autoru un būvniecības nozares speciālistiem, esam secinājuši, ka kvalitatīvi un detalizēti piedāvājumu ir iespējams sagatavot arī nolikumā paredzētajā termiņā, ievērojot to, ka līdz piedāvājumu iesniegšanai vēl ir atlikušas 2 kalendārās nedēļas, kas ir pietiekami konkrētā objekta būvdarbu iztāmēšanai un kvalifikācijas dokumentu sagatavošanai. 
4.jautājums:

4.iepirkuma daļai Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas kokapstrādes mācību darbnīcu korpusa jaunbūve Varoņu ielā 11a, Rēzeknē (4.kārta)

Tehniskā projekta ietvaros nav pieejamas rasējuma lapas: AR-7; AR-7.1; AR-8; AR-8.1. Lūgums izsniegt tās!?

Atbilde:

Informācija precizēta. Skatīt pievienotos dokumentus (AR-7.1_8.1.dwg un AR-7._8.dwg)
5.jautājums:

4.iepirkuma daļai Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas kokapstrādes mācību darbnīcu korpusa jaunbūve Varoņu ielā 11a, Rēzeknē (4.kārta)

Pēc Pasūtītāja saņemtās atbildes: ”Vēstule Nr. 13.08.2013” Nr.12 nav iespējams pilnvērtīgi ievērtēt telferi. Pie kādas konstrukcijas tiks uzstādīta iekārta – pie griestiem, pie celtņa sijas vai cita konstrukcija? Ja uz celtņa sijas, tad nepieciešams zināt vietu (telpu), kur darbosies iekārta, no tā atkarīga celtņa sijas parametri, nepieciešams zināt ~celtņa sijas veidu!? Kādai jābūt telfera motora optimālai jaudai? Papildus telferim nepieciešams elektro- pievads: vai tas ir ierēķināts tehniskajā projektā? Ja nav ierēķināts, tad nepieciešama specifikācija EL sadaļai priekš telfera!?

Atbilde:

Telferi paredzēts stiprināt pie celtņa sijas. Informācija precizēta 2013.gada 13.augusta publicētajās atbildēs (12.jautājums un atbilde). 
Skatīt arī klātpievienoto failu (lokāla tāme Nr.7-1, poz. Nr.2), telfera, ar kravnesību 1000 kg, tehniskos datus.

Telfera pieslēgumu skatīt lapās EL-2.4 un EL-5.1 (pēc rakstlaukuma zonas E15), (mapē EL-2.4_EL-5.1).

6. jautājums:
3.iepirkuma daļai Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas multifunkcionālās zāles jaunbūve, Varoņu ielā 11a, Rēzeknē (3.kārta)

TP lapā AR-13/13 ir attēlota bīdāma starpsiena „BD-1”, kuras augstums dots H=6050 mm. TP lapā AR-8 griezumā „A-A” skatuves griestu augstums (bīdāmās starpsienas vietā) norādīts 6.95 m, to pašu var redzēt lapā BK-27 (griezums A-A), kur sijas apakšējā plaukta atzīme ir +6.95 m. Tā kā bīdāmajai sienai ir augstas prasības pret skaņas izolāciju (36 dB), tad: vai specifikācijā nav ieviesusies kļūda, jo starpsienas augstumam vajadzētu būt 6.95 m, nevis 6.05 m – kā norādīts šobrīd, pretējā gadījumā, pie esošo konstrukciju plānojuma, nevarēs nodrošināt prasīto skaņas izolāciju (36 dB)!?

Atbilde:

Par bīdāmajām durvīm BD-1: augstums 6,05m AR specifikācijā ir norādīts pareizi, jo skatuves ”mutes” ailas augstums ir +6,95, bet skatuves grīdas augstums ir +0,90, rezultātā 6,95-0,90=6,05 (bīdāmo durvju H).
7.jautājums:

3.iepirkuma daļai Austrumlatgales Profesionālās vidusskolas multifunkcionālās zāles jaunbūve, Varoņu ielā 11a, Rēzeknē (3.kārta)

Sporta zālei pa asīm „B” un „3’” esošajiem logiem tiek paredzēts uzstādīt aizsargžalūzijas (no iekšpuses). Aizsargžalūzijas nepieciešamas ar elektrisko pievadu vai ar manuālo vadību (rokas)? Ja vadība nepieciešama elektriskā, tad EL sadaļā nav atrodama elektriskā pievada plāns/ shēma, kā arī šo apjomu nav specifikācijās!? Aizsargžalūzijas sistēmas stiprināšanu paredzēt uz sienas vai loga ailā?

Atbilde:

Aizsargžalūzijas paredzētas montēt loga ailā, EL pievads ir papildus paredzēts EL sadaļā. Žāluzijas pieslēgumu skatīt lapās EL-2.4; EL-5.2 un specifikācijas poz.6.18 (mapē EL-2.4_EL-5.2).
20.08.2013.
